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Vyjadrenie k ochrane vodného zdroja Starina  
 

Vzhľadom na skutočnosť že VS Starina je určená Ministerstvom životného prostredia za 

prvok kritickej infraštruktúry a aj za životne dôležitý zdroj je považovaný vstup nepovolaných 

osôb do ochranného pásma I. stupňa, vykonávanie akejkoľvek činnosti v tomto pásme a 

budovanie nelegálnych stavieb  v ochrannom pásme II. stupňa a v bezprostrednom dosahu 

vodného zdroja Starina za narušenie prvku kritickej infraštruktúry a ohrozenie životne 

dôležitého zdroja. 

 

Uvedené usmernenie je v platnosti od doby spustenia do prevádzky vodárenskej nádrže a v 

mnohých prípadoch nebolo striktne dodržiavané. Z uvedeného dôvodu sa na Ministerstve 

životného prostredia pripravuje aktualizácia usmernenia, ktorá sa zaoberá problematikou 

pohybu a vykonávania činností v ochrannom pásme najväčšieho povrchového zdroja pitnej 

vody na Slovensku. 

 

SLOVENSKÝ VODOHOSPODÁRSKY PODNIK, štátny podnik ako správca nádrže 

operatívne pristúpil k opatreniam, ktoré sú v súlade s aktuálnym usmernením a zároveň 

zvyšujú ochranu vodného zdroja, ktorý zabezpečuje dodávku vody pre pitné účely pre väčšiu 

časť východného Slovenska. 

 

Na úsekoch, ktoré aj naďalej ostávajú prístupne verejnosti budú osadené tabule informujúce o 

ochrannom pásme I. stupňa spolu s informáciami o zásadách správania sa pri pohybe. 

Hovoríme o povolení prejazdu bez zastavenia, zákazu znečisťovania ochranného pásma či 

kúpania sa. Vjazd motorovým vozidlám je obmedzený len pre tie vozidlá, ktoré tu vykonávajú 

pracovné činnosti a to pri za predpokladu, že majú všetky potrebné povolenia na ich 

prevádzku. Všetky osoby vstupujúce do ochranného písma I. stupňa budú musieť podpisom 

potvrdiť, že sa oboznámili zo zásadami správania sa v tejto lokalite. 

 

V tejto súvislosti nemožno hovoriť o zákaze vstupu, ale o dodržiavaní základných zásad 

správania sa a ochrane toho najcennejšieho čo máme. 
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